



Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

6000 Kecskemét, Kiszfai 248. 0737/12 hrsz

Postacím: 2700 Cegléd, Pesti út 65.

Telefon: 53/505-340 Fax: 53/505-566

www.dtkh.hu e-mail: dtkh@dtkh.hu

Cg. 03-09-131340

Ikt.sz: 7361/2020

Üi: Varga Katalin

Tárgy: hulladékszállítási közszolgáltatás
edényzet azonosító matrica

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A DTKH Nonprofit Kft. szíves együttműködésüket kéri az alábbiakban.

A hatályos hulladékról szóló 2012.évi CLXXXV. törvény, valamint az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. létrehozásának, működésének, feladatainak elősegítése, valamint az NHKV Zrt. előírásainak történő megfelelés teszi szükségessé a közszolgáltatással ellátott települések ingatlanjainak, ingatlanhasználóinak felülvizsgálatát a tekintetben, hogy, mely ingatlanok rendelkeznek hulladékszállítási szerződéssel, illetve az ingatlanhasználók által alkalmazott hulladékgyűjtő edényzetek úrmértéke megegyezik-e a számlázott hulladékmennyiségekkel.

Az NHKV Zrt. elsődleges funkciója és feladata ugyanis, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás területileg optimalizált és szolgáltatási színvonalában egységes rendszere kerüljön kialakításra és fejlesztésre, hosszútávon fenntartható finanszírozási rendszer megvalósításával.

Fentiek értelmében a felülvizsgálat célja, hogy

- I. a még nem szerződött ingatlanokat is be tudjuk vonni a közszolgáltatásba, valamint, hogy
- II. a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014 . (XII.31.) kormányrendelet előírásai szerinti gyűjtőedény méretek alkalmazása megvalósuljon.

I. A nem szerződött ingatlanok közszolgáltatásba történő bevonása az ún. matricás rendszer kialakításával segíthető elő. A matricás rendszer lényege, hogy a közszolgáltatásból kimaradó ügyfélkört felderítsük és bevonjuk a szolgáltatásba és a díjfizetésbe, továbbá az, hogy az ügyfelek az általuk használt úrmértékű edény díját fizessék meg.

A rendszer bevezetésével kapcsolatos tudnivalókról és szükséges teendőkről a település ingatlanhasználói tájékoztatást kapnak 2020. áprilisában, az NHKV Zrt. által kiküldésre kerülő számla megküldésével egyidejűleg.

A szükséges igazolások beszerzését és bemutatását, a használt edényméret szerinti bejelentések megtételét, illetve szükség esetén a gyűjtőedények cseréjét 2020. 05.31-ig kell megtenniük az ingatlanhasználóknak.

Társaságunk a módosításokat követően a nyilvántartásunkban szereplő és a közszolgáltatásért az NHKV Zrt. részére díjat fizető ügyfeleknek, a nyilvántartott úrmérték szerinti litermennyiséggel megegyező, edényzet azonosító matricát kíván küldeni. A matricák a 2020. júliusban kiküldésre kerülő számlák mellett jutnak el a háztartásokba.

II. A hivatkozott Kormányrendelet 7.§1b) bekezdése szerint 60 literes gyűjtőedényt – korhatár nélkül - kizárólag az a személy választhat, aki életvitelszerűen egyedül él, és azt a Közszolgáltató felé az Önkormányzat által kiadott igazolás által bizonyítja.

Mellékelten csatolunk egy egyedülállóságról szóló igazolás mintát, melyet kérünk az Önkormányzathoz igazolásért forduló részére jogosultság esetén kitölteni és igazolni szíveskedjenek.

A jogosultság igazolásának hiányában 1 db 120 literes gyűjtőedény alkalmazása vélelmezett. Mindaddig amíg az igazolás bemutatásra nem kerül közszolgáltató részére, addig 120 literes gyűjtőedény kerül kiszámlázásra.

Amennyiben ingatlanhasználó nem jogosult a 60 liter űrmértékű edény használatára, választhat 80, illetve 120 literes szabványos gyűjtőedény közül. A 80 literes gyűjtőedény választása esetén, a bejelentés megtételekor fotóval vagy a megvásárolt gyűjtőedényről kiállított számlával kell igazolnia ingatlanhasználónak az általa alkalmazni kívánt edény űrmértékét. Amennyiben ez megtörténik ingatlanhasználó részére a 80 liter űrtartalom kerül kiszámlázásra.

A szükséges igazolások beszerzését és bemutatását, a használt edényméret szerinti bejelentések megtételét, illetve szükség esetén a gyűjtőedények cseréjét 2020. 05.31-ig kell megtenniük az ingatlanhasználóknak. A szabványos gyűjtőedény beszerzéséről az ingatlanhasználó gondoskodik, a beszerzett gyűjtőedény az ingatlanhasználó tulajdonát képezi.

Társaságunk a módosításokat követően a nyilvántartásunkban szereplő és a közszolgáltatásért az NHKV Zrt. részére díjat fizető ügyfeleknek, a nyilvántartott űrmérték szerinti litermennyiséggel megegyező, edényzet azonosító matricát kíván küldeni. A matricák a 2020. júliusban kiküldésre kerülő számlák mellett jutnak el a háztartásokba.


Több esetben észleltük, hogy a hulladékgazdálkodást szabályozó önkormányzati rendeletek nem követték le megfelelően a felsőbb szintű jogszabályi változásokat, nem teljesen állnak azokkal összhangban. Az ellentmondás legtöbbször a választható gyűjtőedények, valamint azok igénybevételének feltételrendszerében mutatkozik meg. Kérjük Önöket, hogy amennyiben a helyi rendeletük és a központi magasabb szintű jogszabályok nincsenek egymással összhangban, úgy szíveskedjenek a rendelet megfelelő módosítása felől gondoskodni.

Az intézkedéstől a közterületen elhelyezett illegális hulladék mennyiségének csökkenését, és a rendezett, élhetőbb környezet megteremtését várjuk. Továbbá a közszolgáltatást jelenleg is igénybe vevő, rendszeresen fizető, és a környezettudatosságot szem előtt tartó ügyfelek védelmét és megelégedettségét is szolgálja.

Kérjük fentiek szíves tudomásulvételét és szándékaink támogatását.

Cegléd, 2020.03.05.

Tisztelettel:



Varga Katalin
ügyfélszolgálat vezető

DTKH (10.)
**Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**
Székhely: 6000 Kecskemét, Kisfai 248 0737/12 hrsz
Levelezési cím: 2700 Cegléd, Kút u 5
Adószám: 12564392-2-03